

相亲男女 吃法式大餐 每人跑了 五六趟卫生间

结果一起进医院,一查是细菌感染
餐厅承担全部医药费



王璐/绘

本报记者 杨茜 通讯员 徐允佳

10月24日,朦胧的月色,浪漫的夜晚,最适合约会了。

张斌(化名)和刘燕(化名),就是约在这一天相亲的。晚上7点多,在上城区一家刚开了一年多的法国餐厅里,两个人见面了。

相亲男女吃大餐 却尴尬地频繁上洗手间

美好的气氛,加上精致的菜肴,两个人相谈甚欢。

吃过法餐的人都知道,菜肴多,时间长,节奏慢。吃吃停停,就到了9点。

“糟了。”张斌按了一下肚子,不适感越来越重。他抱歉地去了趟卫生间。

回到餐桌上没多久,肚子又开始闹意见了。“不会又来吧。”张斌再次羞愧地去了卫生间。

相亲碰上这种事,确实有些尴尬。

刘燕本想关心一下,没多久,身体的不适感也涌了上来。更严重的是,除了肚子不舒服之外,她还有点恶心想吐。

好好一次约会,两个人不停地往卫生间跑,一小时之内跑了五六趟,人也是越来越无力。感情还没有正式开始,就让对方看到了最不堪最落魄的一面,两个人也是相对无言。

两个人被送到医院 躺着输液

这可不是闹着玩儿的,肯定是吃了不干

净的东西。

餐厅里的工作人员急忙打了120,两个人被送到了杭州市中医院。

腹痛腹泻,又是不间断呕吐,值班医生考虑是细菌感染。晚饭吃了点什么呢?张斌无力地回忆着:龙虾做的海鲜汤、松露、鲍鱼、牛排……两个人吃了1000多元。

晚上10点半,两个脸色苍白的年轻人,躺着输液。后来两家父母匆匆赶到,照顾孩子之余,还是亲热地聊上了。

25日早上8点,两个人都离开了医院。这场相亲能否让两个年轻人看对眼,就不得而知了。

不过,餐厅的态度倒是很积极,负责了全部的医药费。张经理表示,他们已经停业自查,做服务行业,这是最起码的态度。

(感谢周大伯提供线索)

《自然保护区沦为旅游区》后续

八条措施力保野生梅花鹿不再受惊

本报讯 10月22日钱江晚报刊发《自然保护区沦为旅游区,谁在惊扰野生梅花鹿》后,杭州临安区委区政府高度重视,主要领导当即作出批示,要求调查原因,立即整改。分管区领导也迅速召集浙江清凉峰国家级自然保护区管理局、宣传部、旅游局、交投公司等单位,召开专题会议,研究整改措施。

临安方面相关负责人介绍,清凉峰国家级自然保护区面积11252公顷,区域分散,边界线长,管理范围涉及到本区的3个镇13个行政村,以及毗邻的我省淳安县和安徽省宁国市、绩溪县、歙县相关的乡镇村。“近年来,户外运动爱好者擅自进入保护区的数量的确有所增加,特别是去年浙西天池景区关停以来,周末时从安徽方向进入者众。”该负责人说,初步统计证实,仅千顷塘区域双休日的游

客就多达300~500人,野外露营、生火烧烤、挖盗野生植物等不文明行为偶有发生。

针对此类情况,浙江清凉峰国家级自然保护区管理局曾在2017年有针对性地开展了预防和整治:联合公安分局成立生态警务室;多次与安徽宁国万家乡党委政府沟通协调,并派专人到接壤的村庄进行宣传;在原有47名职工日夜值守基础上,新增4名护林员。“警务室成立后5个月,即通过哨卡拦阻和劝阻近2000人进入保护区,一批领队和组织者被打。”清管局相关负责人说,震慑作用明显,但擅自保护区现象依然无法禁绝。

钱江晚报记者了解到,综合考虑保护区的实际情况以及吴越古道的历史成因,浙江清凉峰国家级自然保护区管理局已推出八条措施以保障野生梅花鹿安静安全的生存环境——

1、关闭天池景区大门,严禁未经批准的人员进出;

2、增加千顷塘哨卡值守力量,警务人员对安徽方向游客进行严格管制;

3、交通部门和清管局设置禁止告示牌,并拦截试图进入保护区的大巴车;

4、在童玉保护哨卡设置车辆进出拦截检查、摄像取证装置,并派专人值守;

5、生态警务室和保护科加强双休日执勤,全面介入巡查巡护;

6、联动利用媒体平台进行宣传;

7、对不听劝告强入保护区的户外活动行为进行联合打击;

8、与接壤地区政府进行沟通,齐抓共管,禁止当地农家乐、旅游公司带队进入保护区。

本报首席记者 鲍亚飞 通讯员 江萍

社区教育有特色,市民生活有味道

互联网时代的来临,让更多的居民了解和体验智慧课堂,提前享受智慧生活给人们带来的惊喜和改变,西兴街道新州社区自2015年开始打造智慧体验馆项目。智慧课堂依托智慧体验馆,结合社区一站式服务、科普文化、社区教育、健康医疗等多样化、个性化、数字化功能,面向全体居民开展智慧教育文化服务。

近日,滨江区公布了2018年社区教育特色品牌项目,西兴街道新州社区“智慧课堂”、金东方社区“智慧早教”、

长河街道晶都社区“晶银花开”老年培训、中兴社区“茶文化”体验学习、浦沿街道之江社区“教育+”志愿服务、六和社区“墨香六和”书法培训等6个项目位列其中,这些项目在该区全民终身学习活动周启动仪式上予以表彰。

本次创建的6个项目教学内容,教学手段灵活多样,教学管理手段先进,力争满足市民需求。采用“项目负责人+骨干学员”管理模式,骨干学员轮流负责,建立微信工作群。此外,还探索

了团队学习、体验学习、远程学习等社区教育模式。

近年来,滨江区一直打造社区教育特色品牌项目。“新型民工素质培训”“白马湖市民大讲堂”“家长学校大讲堂”“天官社区大头娃娃舞”“闻涛越剧社”等一批项目,荣获省成教品牌项目、市终身学习品牌项目。这些项目,参加对象为居民群众和新市民,学习内容贴近实际、贴近生活,让市民群众听得懂、学得进、能接受。 赵国祥 付亚萍